

**Výročná správa o činnosti Akademického senátu
Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach Ekonomickej univerzity v Bratislave
za rok 2021**

V zmysle Zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov predkladá Akademický senát Podnikovohospodárskej fakulty EU so sídlom v Košiciach správu o svojej činnosti za kalendárny rok 2021. Akademický senát PHF sa zišiel v priebehu hodnoteného obdobia 6 – krát prezenčnou ako aj online formou podľa aktuálne platných protiepidemiologických opatrení Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Prvé zasadnutie sa konalo **02. 03. 2021** cez online platformu MS Teams. Na tomto zasadnutí boli odprezentované informácie z operatívneho zasadnutia predsedov Akademických senátov EU v Bratislave s predsedníčkou AS EU v Bratislave konaného dňa 01.03.2021 a zároveň prerokovaný a schvaľovaný návrh uznesenia AS PHF EU v súvislosti so stanoviskom AS PHF k protestu proti pripravovanej novele zákona o VŠ.

Druhé zasadnutie Akademického senátu PHF EU sa uskutočnilo dňa **09. 03. 2021** cez online platformu MS Teams. Na tomto stretnutí boli prerokované a schvaľované Harmonogramy akademického roka 2021/2022 na I., II., III. stupni štúdia na PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach. Zároveň na tomto stretnutí boli prerokované a schvaľované Zásady prijímacieho konania na III. stupeň štúdia na akademický rok 2021/2022.

Na treťom zasadnutí AS PHF EU, ktoré sa uskutočnilo dňa **07. 07. 2021** prezenčnou formou bol prerokovaný a schvaľovaný návrh dekana na nových prodekanov PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach na funkčné obdobie do 31.1.2023. Na tomto zasadnutí boli prerokované a schvaľované Výročná správa o činnosti PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach za rok 2020, Výročná správa o hospodárení PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach za rok 2020, a taktiež Rozpis rozpočtu PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach na rok 2021. Zároveň boli prerokované a schvaľované Zásady prijímacieho konania na PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach na akademický rok 2022/2023 pre I. a II. stupeň štúdia, Harmonogram akademického roka 2021/2022 na I. a II. stupni štúdia na PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach a Zásady volieb do AS PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach.

Štvrté zasadnutie Akademického senátu PHF EU sa uskutočnilo dňa **08. 09. 2021** prezenčnou formou. Na tomto zasadnutí bola prezentovaná zmena organizačnej štruktúry katedier PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach a prerokovaný a schvaľovaný návrh termínu doplňujúcich volieb a volebnej komisie do študentskej časti AS PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach a návrh termínu doplňujúcich volieb a volebnej komisie do študentskej časti AS EU v Bratislave.

Piate zasadnutie Akademického senátu PHF EU sa konalo dňa **13. 09. 2021** prezenčnou formou. Na tomto zasadnutí bol prerokovaný a schvaľovaný návrh dekana na odvolanie prodekana pre rozvoj fakulty, projekty a styk s verejnosťou PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach, návrh dekana na odvolanie a vymenovanie nových členov Vedeckej rady PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach a prerokovaný a schvaľovaný návrh dekana na odvolanie člena disciplinárnej komisie PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach. V tento deň sa zároveň konalo zasadnutie Akademickkej obce, kde bola prezentovaná Správa o činnosti Akademického senátu PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach za rok 2020 (doc. Ing. Jana Simonidesová, PhD. – predseda AS PHF EU) a informácie o opatreniach vedenia PHF EU

týkajúcich sa zabezpečenia pedagogického procesu v akademickom roku 2021/2022, ktoré odprezentoval Dr. h. c. prof. RNDr. Michal Tkáč, CSc. – dekan fakulty.

Na poslednom – šiestom zasadnutí AS PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach, ktoré sa uskutočnilo dňa **16. 12. 2021** prezenčnou formou. Na tomto zasadnutí bola odprezentovaná Správa o realizácii a výsledkoch doplňujúcich volieb do študentskej časti AS PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach a AS EU v Bratislave. Zároveň na tomto stretnutí bol prerokovaný návrh dekana na nového prodekana pre rozvoj fakulty, projekty a styk s verejnosťou PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach na funkčné obdobie do 31.1.2023. Na tomto zasadnutí boli tiež prerokované a schvaľované organizačné štruktúry Katedry obchodného podnikania a Katedry kvantitatívnych metód PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach.

V Košiciach dňa 18. 10. 2022

doc. Ing. Jana Simonidesová, PhD.
predseda AS PHF EU